

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### AZONNALI KÖZLÉSRE

#### **Nyilvános lakossági tájékoztató, fórum a Lengyeltóti Művelődési Ház fejlesztéseiről!**

**Időpont: 2011. június 10-én**

**Helyszín: Lengyeltóti Művelődési Ház, 16.00**

A fejlesztés két legnagyobb célja az önkormányzat intézményeként működő könyvtár **villamos hálózatának teljes kicserélése** és a felnőttképzési feladatainak ellátásához szükséges **eszközbeszerzés** lebonyolítása.

A térségünkben élők jól tudják, hogy a könyvtárként és kultúrházként is működő épület, amely a színházi termet is magába foglalja a kistérség egyetlen komoly kulturális központja. A terveknek megfelelően elkészült a teljes villamos hálózat lecserélése, új kiépítése.

Kicseréltük a csatlakozókat, kiskioldókat, megszakítókat és a vezérléseket, valamint új biztonsági eszközöket építettünk a rendszerbe. Az eddigi vezetékhálózatot teljesen megszüntettük és a mai követelményeknek megfelelően, ahol kellett ott új nyomvonalon vezettük a többszörösen szigetelt vezetékeket. A végpontokon az összes kapcsolót és csatlakozót lecseréltük. A nagyobb terhelésű helyeken (TV stúdió, internet szoba) az eddigieknél jóval több egymástól független hálózatot építettünk ki az egyenletes terhelés biztosítására és a biztonságos üzemeltetésre.

A hálózat, a csatlakozási, az elosztási és biztonsági pontok teljes megújítása mellett a legfontosabb, hogy a világításunkat is lecseréltük a jóval takarékosabban üzemeltethető tükrös világítótestekre. A villamos felújítás részeként a terveknek megfelelően elkészült az intézmény 450 m<sup>2</sup> mennyezeti felületének burkolása. A villamos felújítással egy időben újrafestettük az intézményünket.

Intézményünk a kistérség egyetlen nagyobb kulturális színtere, amely lehetővé teszi a szolgáltatásaink bővítését. Ennek segítségével az idei évben akkreditáltattuk felnőttképzési intézménnyé a művelődési házunkat. Ebben az évben 2 felnőttképzési programot akkreditáltunk és bonyolítottunk le. Beszereztünk 17 db laptopot és 1 asztali PC-t, valamint egy nagyteljesítményű hálózati nyomtatót.

**Inf: Temesi Csaba, projektvezető 30/854-69-23, [temesicsaba@gmail.com](mailto:temesicsaba@gmail.com)**

